

**ІЗ СВЯТОМ ПЕРЕМОГИ ВАС, ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ!  
ВАШ ПОДВИГ СЯЄ ЗОРЕЦВІТОМ НАД МИРНИМ  
СВІТОМ, ВІЧНИМ СВІТОМ!**

# ТАРАЩАНСЬКИЙ КРАЙ

№19 (9880)

П'ятниця, 7 травня 1999 року

Ціна договірна

Районна газета

## Величне і світле свято

*С.Дола, голова районної  
державної адміністрації*

День Перемоги - це величне і світле свято нашого народу. Воно не тільки плетє нитку і сьогодні ми знову прагнемося згодом до необхідної мети 45-го. До незалежності нашої держави, до перемоги над фашистською неволею.

Ця пам'ять вічна, як кожна нитка на землі.

Сердечно вітаю всіх жителів району з річницею святого Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Своєю неординарною важливістю адресую Вам, дорогі наші ветерани, за те, що до останку вистали себе боротьбі з невідомим ворогом, злистою і перемогою.

Дорогий українці тям, кому не судилося опинити діти нашого сьвіта. Хлім загину на фронті, у партизанських заганах; хто прийняв мученицьку смерть у таборі, від каторжної праці, хто загинув над нами уже в мирну добу.

Час зближення. Беруть шок старі рани і скорботи. Журбаним кожним підлітків у вічність солдати війни.

Найкоротшіми з нас не померли хорімих людей. Наш сьвітський обов'язок - берегти думку і пам'ять і в нас, не рідкі жителі-світлі нитку до в'язки покаяння та його сьвіта.

Важко пережити сьогодні

рідь тих, хто пройшов сурову школу війни. Обидві долі в дні війни, зазнавши скоруті на хлім діт, вони не одоліли душою і повагою прикладу мужності, мудрості, терпіння. Вони в цьому надійно гарантію стабільності і згоди в нашому районному році, спокою і громадянської миру.

Гордість за рідний подвиг має органічно доповнити повагу до ветеранів. Завжди до цього нашої мислі. Саме з Вашою участю, ветерани, закладається основи сьвітної відповідальності дощодня за майбутнє нашої держави.

Щиро Вам за те спасибі, дорогі ветерани!

Перетворення школи розуму і такої глибокої, які зараз здійснюється в Україні, не даються легко і просто. Але головне - ми маємо нашу українську державу і повинні робити все, щоб вона могла зіграти на міжнародній арені, перетворити у реальність наш сьвіт.

Вітання райдержадміністрації і ще раз наголосую: за всіх екстремних труднощів пам'ятайте і буди вимагати максимальної уваги до Вас, ветерани, реальній підтримки від усіх структур району.



## ТРАВНЯ

Усе, чого запам'ятали наші люди під час війни, навчилися зрозуміти юві. Це також підтверджує урок минулого війни.

Наша земля застала напад на країну, полонила скотами. Тільки в Тарашанському районі розстріляно 1450 беззахисних людей, з них 276 дітей.

Мир і згода, прощання мислери України будуть, майбутнє найкращим пам'ятником нашим ветеранам, усім тим фронтовикам, які не повернулися з війни.

Хай завжди зростає наш сьвіт священний роком. Великої Перемоги!

З шаниою Вас, дорогі ветерани, люди сьвітського і молодшого покоління!

**Добра Вам, здоров'я і  
родінного щастя!**

## Шановні ветерани!

*Вітаю Вас з великим святом - 54-ою річницею Перемоги у Великій Вітчизняній війні.*

*У критичні час, коли велика країна встала на захист людства, Ви, не шкодуючи свого життя, захищали усіх нас від фашистської неволі.*

*Дорогий українці Вам і велика вдячність. Вічна пам'ять полетітим, як і любов і повага героїм життям.*

*З повагою народний депутат  
Юрина О. Мороз.*

## Дорогі ветерани, жителі Тарашанщини!

*Сердечно вітаю Вас з Днем Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років. Хай у цей великий День нашої України час День Перемоги стане світлим і щасливим пам'яті всіх народів країни. Хай цей День ще раз нагадає нам, що тільки тільки в-рід ми зможемо пройти ці випробування, які Німці намагалися на нашу долю, виставити і перемогти. Нікому не було проба погостити на народну пам'ять. І з честю і мужністю повинні були захищати. Наш сьвітський обов'язок перед усіма, хто жив до нас і прийде після нас, - зберегти сьвітлу пам'ять про патріотів героїв Великої Вітчизняної війни, про велику Перемогу.*

*Ми вітаємо всіх учасників війни, чоловіків і жінок, які героїчно працювали зберегти Перемогу в тишу, відбудували зруйновану Вітчизну і сьвіт.*

*Найкращий українці Вам, ветерани. Мирного Вам неба, щастя, здоров'я, безхмарного і безтурботного віра в майбутнє.*

*Районна рада.*

## Доля із сирітського поля

Ніна Федосієвна Харостяєва пішла з дівою, з рідного сьвіта Кривої, в 15 років - дівчина-сиріт. Жити залишилася у великому, безмірному сьвіті і собі притулок. Зустрілася на ткацькій фабриці під Москвою. Працювала тяжко. Але кім у селянському сьвіті хліб легко давався?

У нещасливій сім'ї - ніби стили на порі. Вони безжалюбно винесли її долю Ніна Харостяєва. Худеніла націвродилена дівчина з-під Києва, з кастулю, теплого краю, у 1942 році вже постане в сьвіті в холодній сибірській тайзі, що продувається всіма дальніми вітрами. У пам'яті майже залишилася тоді, хоча і товка. Та ще нісні, якіми дивачи-пастухи зірпались в моті морозі. Діти сьвітляки сьвітляки ніби, що кім не поладіть, то вже ніколи б не вернулася до них хліб.

Війна пройнялась по хлім цієї усміяної жінки і багатьох тисяч її однолітків, як і вона. А Сибір залишилась в пам'яті такою бідою, про котру згадувати страшно, що в армії працюють труди, коли спитати про її сибірську юність раптом зашпорили почути легкі все тіло. Застається, що довод не видіти з нього в до цього часу.

*С. Дола*

## Звичайне життя

Син'я Поліварна Пастушенка проживала у сьвіті Степан. Рідний був чималим - 7 душ. Та і п'ять дітей виховала тільки Петро. Всі поверли в голову у 1931 році - батько, мати і чотири дітей. Як крутий широта відокремилася у складному патріоті, тоді так зазнала прироти він сиріт.

У 1941 році сьвітлячариним юнаком пішов у ФІД (школа фабрично-заводського навчання) в Кані. Почалася війна. Федосієвна поїхала на околиці Києва копати окопи. Потім евакуювали на Дніпро. Добути жителі. Вирішили на місцевості евакуювати - і тому евакуювали по сьвіті. Все в Кемеровську область на шахти.

Це вже був 1942 рік. Харостяєва просилася у дівою друку, але його не брали - була брешня тим, хто працював у шахтах.



Та й ще не закінчилися Петрови

13 років. Зростаючим упрости - у шахті, але не на фронті, а у Кемеровському підземному установа. Як сьвітляки б'є місяць У шахті старшина відзначив він фронт, під Ставінград. Після у розширенні. Так до кім ніби старшина Пастушенка й був фронтовим розвідником. Як майже всі її солдати - поранені, кінтужені, але тільки Віллі загинув у Берліні. В берні 1946 року демобілізували.

Після такої долі в можливості зростає приїзди у Тарашу. Працював у районній конструкторській інструкції, поїм служив у місті. 33 роки був незмінним адміністратором в Тераші.

Зараз Петро Поліварнич Пастушенка на пенсії. Має багато бойових нагород, їх видно на діти.

Звичайне людське життя, а в ньому можна знайти історію всього нашого народу. І сьогодні Вас, Петре Поліварничу, прекрасним рідним Днем Перемоги.

*А. Пашин*









# ТАРАЩАНЩИНА БУДЕ З ХЛІБОМ

## З об'їзду полів господарств району

Нав'язано з району приїхав спеціаліст шортлендської області полів. Виробничі керівники сімнадцяти підприємств, щоб підвищити, як вдало справи у сільстві, виробники, як господарюють інші. А саме за шортлендськими методами на шкідливих умовах є можливість одержати свою роботу, побачити, як мовлять, з боку своєї посади. Крім того, це й наочні порадити в колосах, посунути їм друзів злучитися, демонструє про досвід, зацікавленість своєю посадою.

Якщо у минулі роки пшениці зростає в Україні, коли непересадити жовті, коли лише констатувалися факти успішні та невдачі, адже виробники (іноді як було неможливо, то цього року огляд полів організували у всіх сільствах. Господарства району майже заповнили всілякими видами роботи. Залишилося лише досвідити культури. А ще час зупинити несподівки, які були досвідчені під час весняної кам-

панії, які, на жаль, ще гурмаються, та ретельно оглянути посіви.

Перший огляд відбувся під час цього засідання, котре відбулося заходу. Перший зустрічався голова райдержадміністрації В.Г.Івашин, виступивши головою райдержадміністрації В.І.Пустовий, директор науково-технічного центру Б.Д.Карпенюк та голова районного управління АПК А.В.Самішкін також приймали участь в огляді у господарстві.

Несприятливими умовами цієї зони привели до загублено майже 2 тис. га гектарів озимина, які дивилося пережити. Всього відшкодування 3 тис. га пшениці та багаторічних трав. У цих господарствах, де, незважаючи на фінансову скруту, голова КСП майшани кошти на придбання добрив та гербіцидів, є такі пшениці озимина, багаторічних трав та цукрових буряків добрий, адже можна очікувати невеликі врожай.

Вирощування високої культури землеробства є КСП ім.Шарса. Хоча там тут теж зростає негативна корективна, у госпо-

дарстві зроблено все, щоб попрацювати справу у відмінності. Своєчасний підсів та дворазове підкормлення озимина зробили свою справу - посіви у доброму стані. Високою врожайності добрий на основі від цукрової буряка, передумовою забезпечено бездоганним збіжком та використання гербіцидів дають йому і в цьому році одержати високий урожай цієї цінної культури.

Великий обсяг робіт при дотриманні високої якості проведено у КСП "Україна", КСП "Сайтанів", "Мир", "Нове життя" та агроферми "Мрія". Особливо відзначено КСП "Колова" с.Кириївка, де лише рік працює головою Б.М.Лисенко. Оптимізацією робочих у цьому господарстві була висажена культура землеробства: поля збудували, дерева у величезному стані, агрокультури. Лише за один рік стали відчувати зміни. Майже не мають власної техніки, не господарство мають та ніколи працює високою плодючістю роботи.

Багато зроблено у КСП "Кішорівка", одному із найбільших господарств

району. Площа 800 га на землі з осей землі, значна частина землі не тривалий час, та багаторічних трав, порожнина працює та технологічної дисципліни пшениці спеціалістами, її 50 тракторів було 40 тракторів, а ще майже мільйон гривень буряків - не сподівано, по дісталися новообраному голові М.А.Будзюку. Чимало зроблено за 2 місяці його головування, щоб утримати на повну.

Зацікавлені робіт виконано у КСП ім.Божених, де до цього року зростає майже нічого не робилися.

Разом з тим у деякі господарства, як зазначено при відвітанні підприємств, є такі, які бажано бути кращим. Це не найкращий стан на полях у агрокультури, представники якщо мають не з'явилися на об'їзд, пропонується розширення адміністрації. І не той випадок, який має у достатній кількості технічної техніки. У господарстві ім.Івашин на буряках і інші ринкові зміни ведуть у повільному борюванні. У результаті та-

кити, з дозволу скінити, агрокультуру господарству задоволює варту 3 школи, на збір пшениці агрокультури добрий, стимулює ріст бур'янів, зростає посіви буряків. Про який врожай можна говорити за такої "технології"? Він, до речі, у минулому році тут був найкращим у районі - як 86,3 центнера з гектара.

Увагу голів КСП звернено на знання забор'ячати пшениці полів. Дійсно, грошей на придбання гербіцидів не вистачає, але не використати такої агрокультури пшениці, як колишній агрокультури, це велика втрата. До того ж скінити захищати далеко від ферми, це потребує додаткових витрат на доставку добрив. У деяких господарствах пшениці агрокультури не просейдерувати, тому майже трактористи, шукають кращої шляхи, пшениці по пшениці.

Свої коментарі, що територія тракторних бригад не у всіх господарств

утраджується у високому стані. Техніка зберігається з порушенням норм.

Особливу увагу при огляді полів звернено на цукрову буряк. Спеціалісти агрокультури рекомендувати оптимальні для цього року строки посіву. Своєчасно буряки посієні у КСП ім.Шарса, "Велика Воєньківка", "Промінь", "Україна", ім.Мічуріна, де є і інші у доброму стані. У господарстві "Колова" всі посіви цукрового буряка посієні із застосуванням біопроцесу.

При відвітанні підприємств В.Г.Івашин зверну увагу керівників КСП на покращити роботу з кадрами спеціалістів. Дійсно, у деяких господарствах працюють методи агрокультури, крім не вистачає досвіду, так само, чому вони не розділять з агрокультури спеціалістами АПК.

Огляд пшениці проведено. Високо на пшениці, дано рекомендації, Топер справи за господарствами. Якщо всі керівники пшениці будуть кращими, пшениці покращиться, Тарашанщина цього року буде з хлібом.

В.Бондаренко.

### Ряди за роботою

ОДНОГО з квітневих днів депутат районної ради на Високуватинці виборчого округу №4 М.М.Приступа, який працює головою відділу центральної районної лікарні, провів прийом виборців безпосередньо в цьому місці. Поваженістю приймає, деякі і година прийому працівники за-

далися і про пшениці зборгованість ім і викладачі зрости.

Дуже хитрою зростає величезний розмір державних субсидій, адже 120 сімей і доки не прийняли за ними одні, а то й два великі підприємства тому що за 1997 рік, не кажучи вже про минулий рік, то, тому, мінусів 366 сімей

## Депутат приймав виборців

конному співробітні передали по місцевому районному відділенню, тоді базисних відвідувачів з їх обранням на брешчівку.

На задоволення у бесіді з кореспондентами "Тарашанщини" голова О.А.Панасюк, провів було, що відвідувачів порушували питання не тільки особистого плану, а й громадського, того, що турбує всіх ост.

Так, група виборців просила зупинити на керівництво Тарашанщини будівельно-монтажного управління (начальник С.М.Дружко) як керівника будівельних робіт у цей момент призначено шкідливі з тим, щоб не загинуло ні, що вже відбувалося, - викрити його. Справа в тому, що він дав атмосферних пшениці шкідливі трикаратні, освітяться. Ось, будівельні роботи. Тим часом будівельники не були бачи неї вже рік, якщо не більше. Хто ж буде віднаходити ці завдання життя?

З боку творчості не-

мають право на субсидію щодо зворотного фінансу, однієї протестом минулих років щодо не одержав його і права. Скарги на людей і на те, що ветерани війни мають право з оплати за електроенергію, користуватися телефоном, а за газ - не мають.

Пенсіонерка О.С.Грищенко, яка в перший раз О.О.Шкільчук просила допомогти з лікуванням, медичною допомогою в клінічних закладах України, з цього ж питання звернулася і Г.П.Шевчук.

Щодо медичного обслуговування, то Михайло Миколайович повідомив, що за рішеннями будуть віднаходитися безкоштовно в аптеці ЦРЛ у шкідливих поглядів. Обидва присутні у дискусії хворі, які звернулися до нього, нашіли інші некучі проблеми сілських жителів.

Такі зустрічі будуть організуватися щомісячно, зацікавлені зустріч райради.

В.Косинич.

### У районній держадміністрації

## Розглянуто на колегії

Актуальні питання життя і діяльності району розглянуто на засіданні колегії при голові районної державної адміністрації, що відбулося шми днями.

Найперше йшлося про підняття роботи промислових, бураліній та обслуговуваних підприємств району у першому кварталі минулого року. З інформацією щодо цього питання заслуував голову райдержадміністрації В.І.Пустовий.

Про роботу своїх підприємств, проблеми, що ними турбують, представили аналіз і критично оцінку розповів на зборі керівники ВАТ "Тарашанська РТП", ВАТ «ПМК-169» та ПМК-9 ВАТ «Київспецгазоспонтка» М.Т.Грищенко, М.В.Куно та В.М.Рядюк. Вишук, зокрема про зайнятість працівників цих підприємств, поглиблені зборгованості і податкових платежів, зробили висвіт, про вирішення цієї проблеми. Керівні повинні для жителів Київщини промучувати з уст В.М.Рядюка - він запевнив, що конфіскація його осяг була завершена і справи будуть сподіватися, що Віктор Михайлович впрямісінько.

Принимав участь на засіданні створили пер-

шень громадян, які надійшли до місцевих органів виконавчої влади Тарашанського району в 1997 році та у першому кварталі 1999 року. Виконана, пропозиції з цього приводу виконанні завданнями завданням відділу секретарату райдержадміністрації Г.В.Горбунько.

Учасники зібрання зазначили обов'язком став державно-колективний спорту в районі. Детальну інформацію з цього питання для заступника голови з фінансової культури району райдержадміністрації О.С.Булдиній. Свої зауваження висловили фахівці фінансової культури та спорту П.П.Кустовський, П.П.Ужва, сімнадцять голів Кириївки та Чапівки В.О.Яворий, В.П.Устєнов, заступник голови райдержадміністрації В.А.Вторук.

На засіданні колегії перший заступник голови райдержадміністрації В.Г.Івашин.

Інформація прийнята до відома Зупини, на розгляді, головою райдержадміністрації згідно інструкції розпоряджень, доручено.

Дар "МК"

Відбулися засідання оргкомітету із підготовки спільнотами 34-ї річниці Перемоги зі участю представників військової культури,

районного військового комісарату, представників місцевої ради, ветеранських організацій. Від зацікавлені заступник голови райдержадміністрації В.А.Вторук. Затверджено перший заходів та програм спільнотами.

У місцевій раді відбувся нарада з керівниками підприємств і організацій Тарашанщини з приводу благоустрою міст та підготовки до святкування Дня Перемоги. У зборі взяли участь заступник голови райдержадміністрації В.А.Вторук.

Відділ земельних ресурсів провів нараду із керівниками підприємств сілських рад. Йшлося про вирішення земельних спорів, грошову оцінку земельних ділянок, вимогу актів на право користування земельними ділянками. Він нараду заступник заступника О.О.Воронцова.

Відділом освіти райдержадміністрації вжито на односторонню в санітарній "Соція" - 44 дітей, "І. Травні" - 28, "Пролісок" - 26. Всі односторонні комплекси - з Київської області.

Проведено засідання комісії із невдаченими випадків пенсій. Затверджено рішення більшістю членів. Він засідання комісії заступник голови райдержадміністрації В.А.Вторук.

Прийнято розпорядження голови райдержадміністрації "Про затриман-

ня прикладованого закордонного господарства підприємств району та власниками, що мають автогосподарстві засоби". Про додаткові випадки щодо покращення ситуації з виплатами заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат у 1999 році.

В рамках місячного профілактики порушення законів та інших негативних актів у підлітковому середовищі центром соціальних служб для молоді та відділом у справах сім'ї та молоді були організовані лекції, перегляди відеоплівків, розмовно-освітні акції в школах м.Тарашанщина.

За сприяння влади у справах сім'ї та молоді організовано поїздку в м.Київ виконавців та учнів центру творчості дітей та молоді і ДЮСШ ім.В'їстий детально-шкільської федерації "Веселий дзвінок".

У м.Б.Перемога відбулися змагання за проєктом дітей спортивних спор Київщини з греко-римської боротьби та спортивної дисципліни та присвоєної медалі. Успішно зустріли команду Тарашанського району з греко-римської боротьби, яка зайняла III місце.

У м.Тарашанщина проведено об'їзд полів та сіл району. У цьому заході брали участь керівники господарств, сілських голів та заступники голів райдержадміністрації.

Корисно Р.В.



















